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NOTULEN/BESLUITENLIJST PSIJ OVERLEG  16 JANUARI 2023.  
 
Aanwezig: Jeanette de Neijs (voorzitter),Lya Reuzenaar-Lieshout, Marianne Heijnen, Jan van der Schot, Monique de 
Goeij,  Gerlinda Kortenhoeven, Martin Spanjers, Lennard de Kok, Henk Jansen, Ans Hazelager. 
  
Afwezig met kennisgeving: Lya Reuzenaar-Lieshout, Theo Beijaard, Yvonne du Pon.  

 
1. Opening en vaststelling van de agenda: 

De voorzitter opent de vergadering.  

Wethouder Foekema verrast Marianne en Jan, ze nemen vandaag officieel afscheid van het PSIJ en verdienen 

een woord van dank voor hun inzet. Marianne heeft 9 jaar en Jan zelfs 17 jaar het PSIJ en de voorganger 

daarvan hun goede diensten bewezen.  

Namens de Gemeente ontvangen zij een prachtig kunstwerk: Fotografie in glas, de Historie van IJsselstein 

in modern beeld samengevat.   

  

2. Mededelingen: 

• De afspraak met Kitty van Elst en collega van Lister wordt verplaatst naar februari.  

• De afspraak met Anne Faber en collega Diana zal op de agenda van maart worden geplaatst.  

• Laptop voor secretariaat: Om alle gegevens bij elkaar te houden is ervoor gekozen een laptop aan te 

schaffen. Ook zal dan gebruik van Drop Box worden gemaakt.  

• Notulist: het zou goed zijn om over een vaste notulist te beschikken. Vergaderen én ook notuleren kan 

soms lastig zijn. De Gemeente kan geen personeel inzetten maar wethouder Foekema heeft wel 

aangegeven dat geld om deze persoon aan te trekken geen probleem is.  

Afgesproken wordt via de Vrijwilligerscentrale een oproep te plaatsen voor deze vacature en daarbij 

aan te geven dat het gaat om een vrijwilligersvergoeding.  

Daarnaast zal ook een stukje voor het Kontakt worden gemaakt met daarbij ook de vermelding dat er 

behoefte is aan PSIJ-leden.  Jeanette zal een voorstel maken.  

• Jeanette zou graag de vergaderdatum in februari wijzigen van 13 naar 20 februari. De aanwezigen 

stemmen hiermee in.  

  

3. Notulen vergadering en actielijst 12-10-2022: 

N.a.v. het verslag geen op- en aanmerkingen, het verslag wordt vastgesteld. 

Actielijst:  

• Armoedebeleid: WIL is bezig iets hiervoor op papier te zetten en dat met alle adviesraden te 

bespreken. De verwachting is dat dat in mei zal plaatsvinden.  

• Beleidsnota Jeugd en WMO: 

Martijn Aerts heeft gevraagd of het mogelijk is dit onderwerp voor zijn vertrek bij de Gemeente af 

te ronden. 6 februari is zijn nota beschikbaar voor advies. Wij zouden dan uiterlijk 20 februari 

moeten antwoorden. Jeanette zal met Yvonne overleggen wat de mogelijkheden zijn.  
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• Adviesbrief Leerlingenvervoer: 

De situatie is onduidelijk. Gerlinda is van mening dat deze is verstuurd. Aan Yvonne zal gevraagd 

worden welke termijn ervoor stond en of deze misschien stilzwijgend is verlengd. Er zijn geen 

randvoorwaarden toegevoegd.  

 

4. Lijst van ingekomen en uitgaande stukken: 

• Marianne zal ook namens Jan, op persoonlijke titel de contacten benaderen om hun uittreden door 

te geven en te bedanken voor de samenwerking.  

• Lya zal via de officiële kanalen de wijzigingen doorgeven in overleg met Jeanette.  

• Jan stelt voor om nog geen nieuw adres van de penningmeester en het bijbehorende banknummer 

door te geven. Een aantal zaken moet nog worden afgehandeld en dat zou ruis kunnen geven.  

 

5. Nieuws uit verschillende interessegebieden: 

• Werk en Inkomen WIL: 

1. Advies over begrotingswijziging 1 voor 2023. Zie advies in de box 

➢ Uitgangspunten als o.a. zelfredzaamheid 

➢ Nullijn toegelicht.  

➢ Flex team en klantvolumes,  

➢ Investeringen, HR, ICT, Business case bewind uitvoering.  

2. Advies voor kaderbrief 2023. Zie advies in de box 

➢ Uitgangspunt perspectief bieden 

➢ Idem als bij advies begrotingswijziging 

➢ Algemeen punt  

De CRWIL maakt zich zorgen over de toenemende versnippering in regie en verantwoordelijkheden. 

Voor cliënten is het van belang dat zij één aanspreekpunt hebben en geen belemmeringen 

ondervinden door interne afstemmingsproblemen, verschillen in werkwijzen en regelingen en gedoe 

over wie waarover de regie heeft! 

Wams. Samenwerking en afstemming op aangrenzende domeinen als Zorg, onderwijs en  

wonen. 

3. Zorg over bezetting in de CRWIL.  

Houten en Nieuwegein één vertegenwoordiger. Lopik twee. 

• Wetgeving Jeugd: 

➢ Duizend Urenproject baby’s. Zien we tegemoet.  

• Leerlingenvervoer: 

➢ De overheid heeft een enquete uitgezet, komt ook naar ons toe.  

• GGZ: Ziektekostenverzekering voor bijstandtrekkers: 

➢ Zijn patiënten verzekerd, hebben de organisaties een verzekering?   

Zou via VGZ lopen??? Als er geen contracten zijn afgesloten zou het kunnen zijn dat maar 

60% van de kosten worden vergoed. Wat zijn de verzekeringsvoorwaarden?  

• Netwerk vrijwilligers in de Zorg: 

➢ Er wordt gewerkt aan een nieuwe opzet. Yvonne du Pon bekijkt of de Gemeente hier ook 

iets mee kan.  
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6. Gehandicaptenparkeerkaart Gemeente IJsselstein: 

Reden voor advies PSIJ, n.a.v. artikel in het Kontakt? 

De vergadering is het eens dat het bedrag per Gemeente erg verschilt, er zou een duidelijke onderbouwing 

van deze kosten moeten komen. Nog beter als er een landelijk bedrag wordt vastgesteld.  

Jeannette gaat hier navraag naar doen.  

a. Website PSIJ:  

De huidige master stopt met zijn werkzaamheden.  

Onze site mag niet gelinkt worden aan de site van de Gemeente, er wordt wel doorverwezen.  

Er ligt op dit moment een offerte voor het bouwen van een nieuwe site (word Press) van € 1.100.— excl. 

BTW.  

Monique gaat onderzoeken of hiervoor een goede en goedkopere oplossing voor is.  

b. Brief H. van Vliet inzake WMO huishoudelijke ondersteuning: 

Het is een feit dat de ondersteuning nu te maken krijgt met een inkomenstoets. 

Wij hebben aangedrongen op een goede communicatie daarover. De brief die aan cliënt is verzonden klopt 

niet met hetgeen is afgesproken, dat is voor het PSIJ onaanvaardbaar. Waarschijnlijk is deze brief aan 

meerdere cliënten verzonden. 

Afgesproken wordt: 

➢ Jeanette zoekt contact betrokkene:  

Hij kan een klacht indienen via de Klachtenregeling of 

Hij draagt de klacht over aan het PSIJ.  

Als PSIJ melden wij dat de manier van communiceren niet conform de afspraken is, erger 

nog, onwaarheden bevat.  

 

7. Kennismaking met Corette Wissink (strategisch adviseur sociaal domein): 

Corette stelt zich voor als opvolgster van Marc van Zon.  

Zij is bekend met de materie, heeft hiervoor in Lopik op hetzelfde terrein gewerkt.  

Geeft aan dat zij veel waarde hecht aan een Adviesraad. 

 

8. Sluiting:: 

Niets meer aan de orde sluit de voorzitter om 19.00 uur de vergadering onder dankzegging voor 

aanwezigheid en inbreng.  

 

 

 

IJsselstein, 18 januari 2023,  

Ans Hazelager 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


